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NORMAS PARA SUBMISSÃO DE RESUMO EXPANDIDO III SIMPÓSIO ESTADUAL DOS PROFISSIONAIS DA EDUCACAO BÁSICA
TÍTULO COM LETRAS EM MAIÚSCULO, COM ATÉ 10 PALAVRAS. NEGRITO, CENTRALIZADO, ESPAÇO SIMPLES ENTRE LINHAS, FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 12
Nome completo dos autores (no máximo 3), identificados por número sobrescrito no final (1); Negrito e centralizado, espaço simples entre linhas, fonte Times New Roman tamanho 11.
 
(1) Instituição de origem (por extenso) e e-mail do primeiro autor; fonte Times New Roman tamanho 10.
EIXO TEMÁTICO: XXXXXX

RESUMO 

Deve ser elaborado em fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado, em parágrafo único, sem recuos, com espaço entrelinhas simples, com o título em negrito. Deve conter no máximo de 300 palavras.

PALAVRAS-CHAVE: de 3 e 5 palavras-chave.

O texto como um todo deverá ter entre 3 e 5 páginas incluindo as referências.
INTRODUÇÃO 

 A INTRODUÇÃO deverá apresentar inicialmente a justificativa e os objetivos do trabalho, além de citar teorias e referências utilizadas. Se o trabalho consiste em inovação técnico-científica, informar claramente como foi construído, realçando o ineditismo. O último parágrafo deverá apontar sucinta e claramente o procedimento metodológico e as conclusões mais relevantes alcançadas pelo trabalho científico. A INTRODUÇÃO não tem limite de palavras, mas não deverá ser longa a ponto de prejudicar a abordagem dos itens seguintes do trabalho, prejudicando sua adequada elaboração, espaçamento 1,5, margens esquerda e superior 3,0 cm e direita e inferior 2,0 cm. Fonte Times New Roman, tamanho 12, numerações de página a partir da segunda lauda, na margem superior à direita.


DESENVOLVIMENTO

[bookmark: _GoBack] Nesta parte do trabalho, os autores devem efetivamente apresentar o trabalho realizado, no tocante a referencial teórico-metodológico, realização de sua pesquisa/experimento de campo/relato de experiência e discussão dos achados/construtos do processo. Na apresentação escrita do trabalho não há necessidade de se manter a palavra DESENVOLVIMENTO, podendo esta seção ser intitulada e organizada conforme as ideias e a criatividade do próprio autor. O desenvolvimento poderá vir organizado em uma ou mais de uma parte, usando-se títulos e subtítulos que se mostrem necessários, de modo a comunicar clara e legitimamente o que foi realizado. Os resultados alcançados e contribuições prestadas devem ser descritas e também discutidas à luz da literatura. Dependendo da natureza do trabalho, uma caracterização do campo ou da área experimental deve ser inserida, tornando claras as condições em que o trabalho foi realizado. 	

CONSIDERAÇÕES FINAIS 

Nesta seção, os autores deverão expressar clara e objetivamente as conclusões do trabalho realizado.

REFERÊNCIAS

As Referências utilizadas no artigo devem ser listadas em ordem alfabética do sobrenome do/as autores, sem numeração, em fonte tamanho 11, seguindo as normas da ABNT vigente.
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